

Izgalmas időszak előtt

Izgalmas időszak előtt állunk, mondta Földesi Zoltán, az MSZP megyei listás országgyűlési képviselője szeptember 11-én tartott sajtótájékoztatóján. Az újabb politikai szezonkezdet előtt tartott tájékoztatón előbb a Parlament előtt álló feladatokat vette számba, melyek közül a legfontosabb a 2010. évi költségvetés megalkotása lesz. Amint mondta, a Bajnai kormány teljesítette vállalásait, stabilizálta az ország gazdasági helyzetét, s a következő évi költségvetéssel továbbra is a gazdasági világválság Magyarországra mért hatásainak elviselhetővé tételét célozza, miközben a működőképesség megrzését is szem előtt tartja. Ezen túlmenően új elnököt kell választani a leköszönő Szili Katalin helyébe (ez a hétfői ülésnapon meg is történt, Katona Béla lett az Országgyűlés új elnöke) és 34 törvény elfogadását kezdeményezi a kormány az őszi ülészakban.

Várospolitikai kérdésekről szólva Földesi Zoltán elmondta, hogy a Jobbik vasútbezárás elleni tüntetésének nincs oka, hiszen ilyen előterjesztés nincs a tervsorozatban. Szarvas városában – mondta örömmel a képviselő – ismét a nagyarányú fejlesztések időszaka következnek, hiszen 1,5-2 milliárd forint értékű beruházások indulnak el idén ősszel: óvoda és iskola felújítás, útpályák. Ez az összeg, a város történetének eddigi legnagyobb beruházás-csomagját tartalmazza. Kérte a lakosságot, hogy méltányolják ők is a városvezetést, a képviselők eredményes pályázati munkáját, s örüljenek az életminőség-javító projekteknek. Megjegyezte azt is, hogy ez a pénz nem hullik a város ölébe, hanem kemény munka után, a kormány és szervezeteinek pozitív döntése után érkezik Szarvasra. Egy újabb nagyberuházás terveiről, pályázati lehetőségéről szólt végezetül Földesi Zoltán. A nemrég létrehozott szakképzési társulás nagy reménnyel és úgy tűnik, jó eséllyel pályázik 900 millió forintra, amivel a szakképzés körülményei lehetnek majd európai színvonalúak Szarvas városában.

Van értelme demonstrálni

Az esetleges vasútvonal megszüntetés elleni tiltakozásra hívta a Jobbik Szarvasi Szervezete az embereket hétfőn délutánra, a szarvasi vasútállomás elé, ahol a jelzett időpontban több mint száz-an meg is jelentek. A demonstrálókat Tóth Zoltán köszöntötte, s felolvasott egy írást ami a Népszabadság online kiadásában jelent meg, s arról szólt, hogy a VDSZSZ feltételezi: kormányközeli vállalkozások kapják majd meg a vasúti közlekedésből elvonni tervezett 40 milliárd forintot. Azt is tartalmazta az írás, hogy az állam központosítva várhatóan 2 847 kilométeren határozza majd meg a szükséges vasúti szolgáltatást és menetrendet, míg a jelenleg 7 700 kilométeres teljes országos vasúti hálózat fennmaradó 4 853 kilométerén a még alakulóban lévő regionális tanácsok rendelkezhetnek meg a vasúti szolgáltatásokat. Ezt követően Tóth Zoltán megemlítette, hogy két éve már tüntettek Szarvason az akkor is felmerült szárnyvonal-bezárások ellen, eredménnyel, hiszen a vasút azóta is megvan.

Gajdos Attila, a Jobbik szarvasi alelnöke akként értékelte a vasút ellehetetlenítését, a szárnyvonalak bezárását, mint újabb lépés az emberek számára fontos, és ma még állami kézben lévő értékek (termőföld, ivóvíz) elherdálásához vezető úton, amit a Jobbik nem fog engedni.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi és megyei elnöke felszólalásában mindenekelőtt megköszönte, hogy sokan eljöttek a demonstrációra, s leszögezte, hogy van értelme a tiltakozásnak, így lehet felhívni a döntéshozók figyelmét arra: nem engedjük életkörülményeinket ellehetetleníteni. Arról is szólt, hogy a politikának, meg a gazdaságnak is az emberekért kellene lennie, s a közszolgáltatásokat – mint amilyen a vasúti személyszállítás – biztosítani kell az adófizetők pénzéből. Ha a gazdaságban és a politikában eluralkodik a mindenek fölött álló piaci szemlélet, akkor be kellene zárni a BKV-t, meg kellene szüntetni a 60 éven felüliek gyógykezelését, és így tovább. Az állam és a kormány viszont az emberek érdekében, az emberek pénzéből kell, hogy működtesse az országot, szervezze és nyújtsa a közszolgáltatásokat. Samu Tamás Gergő végezetül arról szólt, hogy ha kell minden törvényes eszközzel, sőt polgári engedetlenséggel is megmentik a vasutat.

XII. SZILVANAP

2009. SZEPTEMBER 11-13.

PÁLINKAMINŐSÍTÉS EREDMÉNYEK

Szilvapálinka: 35 pálinka nevezett

Zsűri tagok: Forschner Rudolf, Pusztai József, Gombkötő Sándor

Arany minősítés:

Fődíj: Forschner Rudolf által felajánlott vándordíj:

Demcsák János sztelli pálinka

Korim János, Demcsák János vörös szilva

Ezüst minősítés:

Hipszki Mihály, Pekár Csaba, Adamik Mihály, Szebediszky Pál 2003-as pálinka, Huszárik Mihály, Kovács Imre 2006-os és 2009-es pálinka

Bronz minősítés:

Varga István, Keuruu, Lipták János, Szentegyháza, Trabach István, Szebediszky Pál 1981-es és 2008-as pálinka, Gáspár Tamás, Kovács Istvánné, Veles Zsuzsanna, Szabó Norbert, Kozsuch Kornél, Albercht Róbert, Magyar Péter, Sinkó Mihály, Demcsák János beszercei, Kiss Anita, Paluska Pál, Sisák Géza

Gyümölcs-pálinka: 52 pálinka nevezett

Zsűri tagok: Rafaj János, Lévai Péter, Szabó László,

Szentegyháza testvérváros delegált tag

Arany minősítés:

Páger István feketeszeder, vadszilva, málna, Antal András körte, Gedai János törköly, Kozsuch Kornél birsalma, barack, Ganyecz Ferenc szőlő, Udvardi Andrea meggy, Varga István barack, Kertész Imre barack, Babák Antal barack, Grúz István barack

Ezüst minősítés:

Gáspár Tamás barack, Kovács Istvánné barack, Király András barack, Timár Imre barack, Kiss Anita barack, Farkas János cseresznye, Greksza Mihály bodza, Pálus István körte, Kertész Imre bodza, Albrecht Róbert körte, Magyar Péter eper, Magyar Péter, Sárkány Gábor, Jurák Pál

Bronz minősítés:

Hipszki Mihály barack, Burkó István barack, Ganyecz Ferenc barack, Albrecht Róbert kajszli, barack, Geda János barack, Greksza Mihály kókény, csipkebogyó, Gáspár Tamás dió, eper, vegyes, Sárkány Gábor eper, Demcsák János cseresznye, Kovács Csaba eper, Pekár Csaba vegyes, Roszik Mihály vegyes, Trabach István vegyes, Kertész Imre vegyes, Nyári Mihály vegyes, Köfalvi János vegyes

A XII. SZILVANAP TÁMOGATÓI

Támogatók: Gallicoop Zrt., Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, Soprinai sör, Baulux Fürdőszobaszalon, Jelenker Kft., Lux Panzió, Rágyi és Társai Bt., Solart Lámpaház, Szarvas Coop Zrt., Vesper Kft., Ahoy Bt., Hot Drink Kft., Szarvasi Agrár Rt., Szarvas-Cipó Kft., Dinamicar Kft., MEMOART Reklám és Dekor Stúdió, Vas-Fémipari Zrt., GATE Automatika Bt., Papírklip Bt., OTP Bank Nyrt.

Médiatámogatók: Rádió Szarvas 105.4, Videó Krónika, Körös Televízió Szarvas, Newjság.hu, Szarvasi Általános Informatikai Kft., Szuperinfó, Rádió 1